



2023.8.14 星期一

农历癸卯年六月廿八
第12698期

大众报业集团(大众日报社)主办

国家防总、应急管理部：
及时开展房屋安全鉴定
确保转移安置群众安全返回

针对京津冀、东北等地的洪涝灾情,13日上午,国家防总、应急管理部等部门再次进行视频会商调度。

气象部门预测,14日东北、西北和西南部分地区仍有较强降雨,相关部门要求,有关地区防指要紧盯天气变化,切实加强旅游景区、网红打卡点和热门旅游线路等的防汛安全管理。近期,河北、天津等地转移安置人口较多,要用心用情做好转移安置群众的生活保障,具备返家条件的,及时开展房屋安全鉴定,确保安全后再组织人员返回。

据央视

国务院出台24条政策措施,进一步优化外商投资环境

保障外商投资企业国民待遇

详见A02版

渐冻症患者蔡磊“向死而生”—— 倒下前我想救活50万人

渐冻症患者蔡磊是个“强悍”的人。

这不仅表现在面对疾病时的坚强,不论他在什么状态,站着、坐着还是躺着,都透着一股强劲。

确诊渐冻症时,任职京东集团副总裁的蔡磊正迎来事业和家庭的蓬勃时刻。在身体被一点点“冰封”后,他的人生航向急速转弯,但依然是自己人生的舵手。就像他在生病后研究渐冻症药物一样,他希望通过奋斗,争取到一线希望,“我不是为了自己的命,而是为了50万病友的命。”尽管希望渺茫,但蔡磊觉得,这件事他应该去做,也必须去做。

记者 郭春雨 时培磊 张锡坤 李岩松 报道

详见A03版



不断进球就是最好的防守
**泰山队4:0
大胜沧州雄狮**

详见A07版



◎“微”阅读

各大旅行社上新
多款出境游产品

日韩游机票酒店等价格大
涨,国庆长假更贵



相关新闻
扫码关注
齐鲁晚报微信



五天“三箭九星”
航天“民间力量”不断壮大



详见A02版

“400”电话并非都是正规军
当心网上搜来“李鬼”

详见A04版

济南迎来文旅大项目
与野生动物世界连片开发

详见A05版

沙特为何要办
乌克兰问题国际会议

详见A08版



扫码下载齐
鲁壹点,更多
精彩等着你